

# 18种基本用药获准上市

## 比市场价便宜 10%~15%，1~2 个月后就能买到 0.25g×20 粒的阿莫西林零售价为 3.70 元

本报讯 从昨天开始，部分通过简化包装、降低成本定点生产的城市社区和农村基本用药的产品正式批准上市。

### 比市场价便宜 10%~15%

据介绍，这次确定的城市社区和农村基本用药定点生产企业共 10 家，涉及 18 个品种。这些品种实行统一价格、统一标志。记者看到，这些药品的包装上印有“定点生产”、“城市社区农村基本用药”的字样，同时还印有全国统一零售价。如华北制药生产的 0.25g×20 粒的阿莫西林的包装上印刷的零售价为 3.70 元，双鹤药业生产的盐酸二甲双胍片 0.25g×30 粒每瓶零售价为 5.1 元。记者了解到，目前，定点企业已经开始生产，估计 1~2 个月后患者就能拿到手上。据一家生产企业的工作人员介绍，基本用药的价格比市场价低 10%~15%。

### 直接配送社区和农村

有关部门日前已经下发了关于制定第一批城市社区和农村基本用药定点生产处方药品的最高零售价，并明确有关价格在 11 月 15 日以后生效。按照国务院有关部门的要求，这些品种将通过减少流通环节、直接配送等方式送到社区和农村。

国家药监局新闻发言人颜江瑛表示，去年 7 月，国家药监局公布了“首批城市社区、农村基本用药目录”后，又制定了定点生产企业申报具体要求。根据企业申报及遴选，今年 2 月，国家药监局公布了第一批城市社区和农村基本用药定点生产企业的名单和品种。

### 价格印在最小包装盒上

今年 5 月，国家药监局等三部门联合下发通知，明确对定点生产产品实行单独制定价格，并要求将药品价格印在药品最小包装盒上。同时，也明确了定点生产产品不实行集中采购，直接入围候选品种进入医疗机构采购。

据《北京晚报》

首批基本用药开始生产



## 定点生产

【城市社区、农村基本用药】

### 18种基本用药

注射用青霉素钠、注射用头孢唑林钠、阿莫西林胶囊、盐酸二甲双胍片、对乙酰氨基酚片、复方氢氧化铝片、阿司匹林肠溶片、复方丹参片、颠茄片、氨茶碱片、硫酸阿托品注射液、大活络丸、八珍益母丸、清热解毒口服液、克霉唑栓、复方利血平片、七厘散、人参健脾丸等

### 10家定点企业

北京双鹤药业股份有限公司、华北制药集团股份有限公司、华北制药制药有限公司、常州制药厂有限公司、西南药业股份有限公司、成都第一制药有限公司、青海制药厂有限公司、天津达仁堂制药厂、大连美罗中药厂有限公司、山东方健制药有限公司

夏普 制图

## 发改委：春运票价上涨尚无定论 称公众误解有关分析报告

本报讯 昨日，国家发改委网站撤下日前引发高度关注的《各地积极应对成品油价格上涨及时疏导交通运输价格》报告。对此，国家发改委新闻处处长文步高表示，报告中关于春运票价的分析“引起了大家的误解”，“目前发改委还没有对明年票价是否上浮作出决定”。

按照该报告的分析，由于成品油价格调整的压力，“2008 年春运票价已经很难维持在 2007 年的水平上”，各界普遍将其理解为 2008 年春运票价将上浮。但文步高对此解释称，报告只是成品油上涨后对各个运输行业的影响和经营的调查，它是分析性的，并没有涉及具体票价政策。 据《新京报》

## 我国区域发展“四大板块” 增速差距趋于缩小

据新华社电 日前，国家发展和改革委员会表示，近 5 年来，我国东部、西部、东北及中部“四大板块”均呈现出强劲的发展势头，特别是广大中西部地区增速普遍提高，区域发展增速差距趋于缩小，区域发展协调性增强。

这是记者从杭州召开的全国发展改革系统地区经济工作会议上获得的信息。据介绍，从生产总值增速看，去年，增速最快的东部地区与最慢的中部地区差距缩小到了 1.1 个百分点。今年上半年，西部与东北地区的 GDP 增速均超过东部，中部与东部的增幅差距缩小到 0.3 个百分点。

## 第六次铁路大提速时速达 250 公里 这技术是郑州铁路局研制的

本报讯 “时速 200 公里”、“时速 250 公里”，全国铁路大提速先后创造新纪录大大便利了你我生活，可你也许不知道，这两项新技术原来是郑州铁路局自主研发的，这两项成就还分别获得今年铁道部颁发的特等奖和一等奖。

记者昨日从郑州铁路局科技创新大会上了解到，郑州铁路局被称为中国铁路提速的“试验田”。在 6 次大提速中，既有铁路线的“第一速度”都诞生于该局管内的许昌—漯河区段。郑州铁路局参与研制的“时速 200 公里等级提速系统工程”和“既有线提速 200~250km/h 技术研究与应用”分别获得铁道部特等奖和一等奖。

晚报记者 王菁 通讯员 郝文杰 王峰

# 30多年殊死搏斗 李明秋终于战胜肾病

## 祸从天降

许昌的李明秋老人有 30 年的肾病历史，一直没有治断根。2005 年 4 月他的肌酐 528，尿素氮 12.8，尿酸 421，已发展成肾衰、尿毒症。李老找到原大医院，对医生痛哭流涕求医的医生直接对他讲：“肾衰尿毒症时绝症，延续生命目前除了透析就没有其他的办法。”有的医生甚至建议他不要透析换肾，即便换肾透析也活不了几年。李老第一次没有听从医生的话，他苦思冥想多遍透析病人的痛苦，他不想做透析，换肾又没有钱，那就只好自己想办法。



## 死里逃生

说来李老的儿子无业中，在报纸上看到透析解毒片的消息，他思：既然药物上无重视，不妨试试，反正医院也没有别的办法。经过专家就疹后，儿子就给他买了两个疗程的温肾解毒片。

服片 60 天，李老就感到上腿不乏力了，尿又要被收，现在一口气就能到二楼的卧室，以前没有胃口，现在一餐能吃四碗饭，下肢肿胀的症状也渐渐消退了。

2005 年 8 月，在各大人民医院当主任医生的朋友请他去复查。令人惊奇的是：李老的肌酐从 528 降到 122，尿素氮从 23.8 降到 6.1，尿酸已从 421 降到 202.8。这些完全正常的指标让他的朋友难以置信。这意味着李老的肾衰已基本恢复正常，完全打破了肾衰尿毒症不可逆转的理论。

“老李呵，你吃了什么神丹妙药，在几个月内肾衰就恢复正常了？”当李老告诉他儿子家藏温肾解毒片后，李老的朋友不由自问：“该医生及时接要求自外医学界传来的信息，不然会被先进医学所抛弃，而且会耽误病大。”

李明秋老人第二天走路的健康，他查过很多资料：K 剂好的与坏在出效速时，修复需要一个月和漫长的过程，不能急求求。他又买了两个疗程继续巩固，以防复发。

## 肾病尿毒症治疗有了新突破 细胞再生治愈肾病只需几千元

温肾解毒片在中医辨证理论的基础上，即“阴阳”平衡，完全打破了传统用药的禁忌，能够成功激活肾脏本身的细胞生长因子(TGF-β)恢复肾脏细胞活力，使新生细胞修复到原来的 60%以上。尿毒症的患者再也不用担心花不起钱看病，再也不用担心病魔夺去生命，现在只需花费几千元就可轻松治疗肾衰尿毒症！目前，该药已经被列为国家中药保护品种，国家处方药目录和药典治疗新药。

## 中华糖尿病康复学会 中国糖尿病救助联盟

# 活动通知

为“支持糖尿病教育，关爱中老年健康”，由中华糖尿病康复学会联合中国糖尿病救助联盟共同发起的大型活动，正在全国各大城市陆续展开……

为了更好的服务广大中老年朋友，减少糖尿病对身体的危害。由本次活动的协助单位香港三玉药业集团赞助的系列糖尿病产品，在活动期间将进行免费发放，日前特在各市、区举办“向糖尿病人献爱心”的大型公益活动，具体内容如下：

凡报名参加活动的糖尿病人均可获得以下免费项目：

- 免费检测血糖，免费检测血压。
- 免费引进国外的先进仪器MDI进行全身的系统检查。
- 免费活动期间早餐供应，同时现场大量礼品赠送。
- 免费邀请权威的糖尿病专家进行医学报告以及最新的糖尿病治疗理论和方法。
- 免费专家会诊，对症进行治疗方案的制定。
- 免费发放部分糖尿病产品（现场进行抽奖决定）。

预约报名电话：0371-66627160

预约救助名额：由于名额有限，仅限150名

中华糖尿病康复学会 中国糖尿病救助联盟

用你的快乐回报我们的汗水 用你的健康见证我们的承诺